

习近平主席签署命令

# 解放军审计署划归中央军委建制

**新华网消息** 中央军委主席习近平近日签署命令,解放军审计署由总后勤部划归中央军委建制,在中央军委领导下,主管全军审计工作,对中央军委负责并报告工作,其党的建设、政治工作和行政管理由军委办公厅领导。调整解放军审计署建制领导关系命令宣布大会6日在北京举行,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙出席并讲话,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读命令。

中央军委委员、总后勤部部长赵克石一同出席。

将解放军审计署划归中央军委建制,是习主席和中央军委着眼实现党在新形势下的强军目标,加强对军队经济活动审计监督作出的重大决策;是深化国防和军队改革,推进军队审计制度创新的重要举措。对贯彻从严治党要求,贯彻依法治军、从严治军方针,预防和惩治腐败,对军委从全局上加强对审计

工作的组织领导,增强审计监督的独立性、权威性和实效性,具有十分重要的意义。

范长龙在讲话中强调,当前,国防和军队建设站在了一个新的历史起点,军队现代化建设与军事斗争准备任务艰巨繁重,深化国防和军队改革进入攻坚阶段,改作风和反腐败到了关键时候,依法治军从严治军迈入新阶段,对军队审计工作赋予了新的任务,提出了新的更高要求。要深刻领会习主席和军委

的战略意图,提高思想认识,尽快找准新定位、适应新变化,增强做好审计工作的使命感责任感。要着眼更好地发挥职能作用,尽快完善相关制度机制,确保建制调整有序进行、工作扎实开展。要注重加强思想、组织和作风纪律建设,加强干部队伍建设管理,不断提高审计队伍的政策水平、专业素质和实际工作能力,为深入推进军队作风建设及反腐败斗争作出新的贡献。

珠海航展  
亮点纷呈

## 歼31运20最受期待

**新华网消息** 第十届中国航空航天博览会本月11日至16日在珠海三灶机场举行。珠海航展可谓国内乃至亚洲最大的航空航天盛会。

### 中国歼-10女飞行员首次亮相表演

珠海航展馆数量达8个,参展飞机超120架,国内外参展商近700家,其中境外参展比例达45%,室内外展览面积、参展飞机和参展国家数量均超过往届,达到历史新高。值得一提的是,我国首批歼击机女飞行员将驾驶歼-10表演机首次亮相中国航展。

### 我国将首次公开展示第四代隐形战机

据悉,本届航展将首次公开展示中国“鹘鹰”战斗机,目前,由我国自行研制的“鹘鹰”隐形战机已抵达广东珠海,预计在珠海航展亮相并进行精彩的飞行表演,这是中国首次正式公开国产第四代战机。之前,“鹘鹰”战

斗机也被一些媒体称为歼-31。军事专家普遍认为,“鹘鹰”战斗机虽然尚未获得中国军方订单,但并不能完全排除未来“鹘鹰”战斗机上舰,成为中国下一代航母舰载机的可能。正因为如此,“鹘鹰”战斗机必然成为本届航展的最大亮点。

### 我国运20大型运输机首次公开展示

正在进行试飞的运20大型运输机也将亮相。运20是我国自行研制的200吨级大型军用运输机,在新型发动机研制完成后,它的运载能力将与美军C-17运输机持平,是我国未来打造战略空军的重点装备。运-20可在突发性战争和地区危机爆发时快速空运部队,军队日常调动、战备训练和国家抢险救灾提供支援。是我国自主研发的新一代重型军用运输机,最高载重66吨,是我国迄今研制的最大飞机,被视作是中国工业化和军事现代化的重要里程碑。



## 我国开展清理整治网络 视频有害信息专项行动

**新华网消息** 国家互联网信息办公室、国家新闻出版广电总局6日联合召开新闻发布会,宣布从即日起至今年12月底在全国开展清理整治网络视频有害信息专项行动,将重点围绕在线存储服务类网盘、APP下载服务、微信互动分享视频链接等五大领域,清理淫秽色情、暴力恐怖、虚假谣言等视频有害信息。

国家网信办网络新闻协调局副局长梁立华说,专项行动将重点围绕清理淫秽色情、暴力恐怖、虚假谣言等视频有害信息,把握五大关键节点:在线存储服务类网盘、微盘;智能手机浏览器自带APP下载服务及手机APP应用商店;微博、博客、论坛、微信等互动环节分享的相关视频链接;一些发布有害视频内容的视听节目服务资质、甚至未备案违法违规网站;互联网电视等智能终端视频播放软件。

中国互联网违法和不良信息举报中心副主任奚伟表示,将完善举报投诉制度,开设举报专区,设置12377举报电话,及时受理社会举报投诉并及时处置反馈。

# 咸宁楼市群英“惠”

**桂花城5岁啦!**  
五周年最高5万优惠

SWEET OSMANTHUS 桂花城

0715 8111 888

项目地址:银泉大道6号

两千一平米 两万一间房

公园革命“爆款”来袭

中央公园 0715-8827777

航天花园2<sup>+</sup>

咸宁买房  
当选成熟大盘

②8151666 8151999

项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

链接:

精致骨瓷碗,健康又时尚

据了解,骨瓷碗是湖北体彩专为彩民量身定做的一款健康、时尚且极具品质的生活用品,光泽柔和,温润如玉,釉面光滑,晶莹剔透。若把一只骨瓷碗平放在手上,用中指轻轻一弹,大碗声如洪钟,中碗声如磬,小碗声如编钟。若以同类两碗相碰,其声更是宽广回荡。

而且,骨瓷工艺复杂,做工讲究,不含对人体有害的铅与镉,是真正的绿色环保品。无论是自己使用或用于礼品馈赠,都再合适不过了。有限的数量使其更具收藏价值。

新“11选5”奖大、好中、马上中;骨瓷碗精致、典雅、档次高。

近日,我省体彩高频销售网点里,总是挤满了彩民。大家围坐在一起,商讨投注方案、畅谈中奖心得,处处欢声笑语,其乐融融。究竟是什么让他们如此着迷?原来是新“11选5”“轰得有礼”活动,让众人流连忘返、兴致盎然。

### 玩任选三,投注灵活中奖易

11月3日~10日,购买任选三游戏多期票9期且每期投注5倍以上并中奖的彩民,可获得小号骨瓷碗1个。彩票有玩头,中奖有盼头,彩民自然乐此不疲。有研究的从容推敲,没经验的亦可信手拈来,简单而不失品质,有趣而不失高雅,没有人能够拒绝!

任选三在不定位的任选玩法中难度系数相对较低,是销售最火爆亦是中奖最频繁的玩法之一。首选任选三进行派奖,不仅投其所好,更是锦上添花。

好礼连环送 体彩大联欢

## 新“11选5”马上中 精致“骨瓷碗”等你拿

设奖19元的任选三,是任选玩法中的精品,将重号、热号、连号进行投注,中奖不是难事;你还可以复式包号,相比单式购买任选三有容错功能,使得中奖的概率大大提升;实战中采用1胆N拖投注任选三也是一种非常实用的方法,投注资金少,命中率较高,同样比较实惠。

这样一种奖大、好中的玩法,再加送精美礼品,自然会赢得更多彩民的追捧。

### 轰得有礼,奖多好中任君选

今年是湖北电脑体育彩票上市十五周年,也是高频新“11选5”玩法上市两周年,湖北体彩将在全省高频销售网点分阶段开展系列回馈活动。率先登场的是“轰得有礼”,今起与彩民见面。

活动期间,凡在我省购买高频新“11选5”玩法,且符合以下活动规则的彩民,均可获得新工艺高密度骨瓷碗。活动分三个阶段进行,先中先得,送完为止。

11月3日~10日,购买任选三游戏多期票9期

且每期投注5倍以上并中奖的彩民,可获得小号骨瓷碗1个;

11月11日~18日,购买任选七游戏多期票12期且每期投注8倍以上并中奖的彩民,可获得中号骨瓷碗1个;

11月19日~26日,购买任选四游戏多期票12期且每期投注10倍以上并中奖的彩民,可获得大号骨瓷碗1个。

以上活动,先中先得,多中多得。

**小贴士:**“轰得有礼”活动符合条件的彩票,中奖就得精致骨瓷碗,一张票得一个!

体彩排列3排列5 第302期开奖号码
排列3 862
排列5 86253

热烈祝贺通城84007站点,崇阳86005站点本期分别中出排五大奖!